    23.06.2021  г. принят Закон Челябинской области  № 390-ЗО «О внесении изменений в статьи 3 и 5 Закона Челябинской области  «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Челябинской  области» и Закон Челябинской области «О наделении органов местного тсамоуправления государственными полномочиями по социальной поддержке отдельных категорий граждан».

    Принятым законодательным актом участникам Великой Отечественной войны, ставшим инвалидами I и II  групп вследствие общего заболевания, трудового увечья или других причин, с 1 июля 2021 года предоставлено право на получение дополнительных мер социальной поддержки, установленных статьей 5 Закона Челябинской области от 14.02.1996 г. № 16-ОЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Челябинской области». К числу этих мер относятся:

    1) компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг;

   2) освобождение от оплаты услуг за пользование коллективной телевизионной антенной;

   3) компенсационная выплата за пользование услугами местной телефонной связи в размере 280 рублей в месяц;

   4) компенсационная выплата за пользование услугами связи для целей проводного радиовещания в размере 55 рублей в месяц.

   Перечисленные меры социальной поддержки устанавливаются дополнительно к мерам социальной поддержки, определенным Федеральным законом «О ветеранах» для участников Великой Отечественной войны.

   Компенсационные выплаты за пользование услугами связи (телефон и радио) назначаются указанным участникам войны в порядке, установленном постановлением Правительства Челябинской области от 20.11.2009 г. № 311-П «О Положении о порядке и условиях предоставления инвалидам Великой Отечественной войны I и II групп, инвалидам боевых действий I и II групп, военнослужащим, ставшим инвалидами I и II групп вследствие ранения, контузии, увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), и лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда» и не являющимся инвалидами, компенсационных выплат за пользование услугами связи».

    Компенсация расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг назначается  в беззаявительном порядке.

