ОБРАТИТЕ  ВНИМАНИЕ!

*  Субсидия рассчитывается на 6 месяцев.

По твёрдому топливу субсидия выплачивается  единовременно 1 раз в год!

*  Субсидия рассчитывается с учётом льгот по ЖКУ  (кроме ветеранов труда Челябинской области, а  также ветеранов труда, реабилитированных, ветеранов военной службы)

  * Граждане с центр. отоплением, у которых в летнее время субсидия не получается, могут обратиться  за назначением субсидии заранее в любой месяц, предшествующий началу отопительного периода (на июль, август, сентябрь)!  

     Например, оформить субсидию можно после 16-го августа на сентябрь. То есть на 6 месяцев с сентября. В этом  примере  за сентябрь выплаты не будет. Выплата субсидии будет за октябрь, ноябрь, декабрь 2021г. и январь, февраль 2022года.  За оформлением новой субсидии  обращаться нужно будет  только после 16-го февраля 2022г. на  март м-ц
* Размер предоставляемой субсидии не должен превышать фактические расходы семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
     В случае, если размер субсидии превысил фактические расходы семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, необоснованно полученные в качестве субсидии средства засчитываются в счет будущей субсидии, а при отсутствии права на получение субсидии в следующие месяцы эти средства добровольно возвращаются получателем субсидии в местный бюджет. При отказе от добровольного возврата эти средства истребуются в судебном порядке по иску Управления СЗН.     

      Получатели субсидий, использующие для отопления жилого помещения в качестве основного вида топлива твёрдое топливо (при наличии печного отопления) представляют платёжные документы (кассовый чек и накладная  или товарный чек, или квитанция строгой отчётности), подтверждающие фактические расходы семьи на оплату твердого топлива и его доставки, по окончании 2 сроков предоставления субсидии подряд, т.е. 1 раз в год. 

С 01 июля 2019года кассовый чек обязателен и к квитанции строгой отчетности!

С  ИЮНЯ  2021г !

    Пенсионеры, и семьи, состоящие только из пенсионеров (независимо работающие они или нет), срок предоставления субсидии которым истекает  до  01  июня 2021г. и позже, самостоятельно обращаются за оформлением субсидий с Заявлением Пенсионера. Субсидия по окончании 6-ти месячного периода назначения автоматически назначится на следующие 6 месяцев на основании Вашего Заявления  и межведомственных запросов!

     К Заявлению Пенсионеров: согласия на обработку персональных данных; соглашение на реструктуризацию задолженности (при наличии долгов Одиноко проживающие по ЖКУ); договор аренды, либо самодекларация (заявление) о доходах с земель с/х назначения (кроме инвалидов 1,2 группы) или другого жилья, которые находятся в собственности семьи; квитанции и чеки по приобретённому твёрдому топливу (дрова, уголь), у кого прошёл календарный год после единовременной суммы;

 для сверки: паспорт, документ на жильё, справка о составе семьи   

Обязательно! В течение 1 месяца сообщать в отдел субсидий об изменениях, 
влияющих на размер субсидии, в том числе и при автоматическом назначении  (изменение состава семьи, гражданства, места постоянного жительства) предварительно по телефону 8(35157) 2-22-65.

