Об итогах работы Управления социальной защиты населения Нагайбакского муниципального района за 9 месяцев 2018 года.
  В 2018 году были предоставлены меры социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг 2301 гражданам в сумме 37287,2 тыс.руб.,  в том числе:

                        Инвалидам всех групп , в т.ч. и семьям, имеющих детей – инвалидов – 2130 чел.;

                        Инвалидам и участникам Великой Отечественной войны – 8 чел.;

                        Гражданам достигшим 70-80 лет за капитальный ремонт – 163 чел.

        В нашем районе проживает 70 человек, награжденных нагрудным знаком  «Почетный донор России» и «Почетный донор СССР»., 14 граждан, подвергшихся воздействию радиации 
        В 2018г. была выделена жилищная субсидия на приобретение жилья в собственность вдове участника Великой Отечественной войны.

         В 2018 году в дом-интернат   направлено 3 человека.

В 2018 году в Дом  отдыха «Тополек» получили путевки 30 ветеранов труда ,  в санаторий «Металлург»-1,  
В 2018 году было оформлено 34 удостоверения , в том числе : ветеран труда – 30 шт, ветеран труда Челябинской области – 1 шт., члены семей погибших (умерших) участников войны, ветеранов боевых действий – 3 шт..  
  Продолжается работа по  предоставлению мер социальной поддержки с использованием портала госуслуг. В октябре 2018 год  50%  услуг было предоставлено с использованием данной системы, более 80% получили услуги через МФЦ.
          Параллельно традиционным  формам работы с пожилыми людьми в последние годы востребованной среди граждан пожилого возраста становится такая услуга как обучение основам компьютерной грамотности.  В 2018 году на базе КЦСОН было обучено 30 граждан пожилого возраста. 
        За 9 месяцев 2018 года из областного бюджета единовременное социальное пособие выплачено 35 гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации на сумму 200000 рублей (материальная помощь.).

       На ремонт жилья, подводку к дому газопровода и  установку внутридомового газового оборудования для неработающих одиноко проживающих ветеранов Великой Отечественной войны и вдов погибших в годы войны участников Великой Отечественной войны за 9 месяцев 2018 года из областного бюджета выделено  10  гражданам на сумму 690000 рублей.

       Из средств областного бюджета по программе предоставление государственной социальной помощи на основании социального контракта получили 3 человека по 30000 рублей на приобретение крупного рогатого скота. 
       Социальное пособие из средств местного бюджета получили 106 чел на сумму 129500 (материальная помощь)
       Вручены подарки юбилярам ( 90 лет  и старше) -21 чел на сумму 12600
        С 1 января 2018 года  ежемесячное пособие в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка назначено и выплачено 42    
- 195 многодетных семей Нагайбакского района оформили единовременное социальное пособие на подготовку 414 детей к учебному году по 1 500 руб. на общую сумму 621 000 руб.  

-  89 ребенка воспитывается в 66 замещающих семьях, из них 39 детей находятся  под опекой граждан в 31 семьях, 50 детей - в  35  приемных семьях. На содержание и воспитание опекаемых и приемных детей выплачено 10 596 796 руб. 08 коп. Приобретено 5 квартир  лицам из числа детей-сирот, на сумму более 2 927 229 руб;

-  152 ребенка оздоровлены в санаториях и детских оздоровительных лагерях Челябинской области по путевкам Министерства социальных отношений:

За счет средств муниципального бюджета в 2018 г. приобретено и выдано 108 подарков новорожденным детям на сумму 105 516 руб., 275 подарков первоклассникам на сумму 65 425 руб., на мероприятие, посвященное Дню семьи израсходовано 23 450 руб., победителям и участникам 11 районного конкурса «Искорки надежды» приобретены и вручены подарки на сумму 5 000 руб., на мероприятия, посвященные Дню защиты детей израсходовано 12 000 тыс.руб. В  2018 году была проведена благотворительная акция «Спешите делать добро», в ходе которой было собрано 245 000  рублей. Деньги пошли на открытие детской комнаты ожидания и оформление детского стационарного отделения районной больницы.  

          Субсидию  оформили 1687 семей, то есть 20,1 % всех семей проживающих в Нагайбакском районе. 
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