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Назначение и выплата пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, производится в соответствии с Федеральным законом №81 от 19.05.1995 г. « О государственных пособиях гражданам, имеющим детей».
Право на ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, имеет мать ребенка военнослужащего либо опекун.
Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, выплачивается независимо от наличия права на иные виды государственных пособий, установленные Федеральным законом «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей».
Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, назначается и выплачивается  матери ребенка военнослужащего  со дня рождения ребенка, но не ранее начала отцом военной службы по призыву. Выплата указанного пособия прекращается по достижении ребенком военнослужащего, возраста 3-х лет, но не  позднее дня окончания отцом ребенка военной службы.
Для назначения ежемесячного пособия необходимы документы:
 - заявление на оформление пособия (ЗАЯВЛЕНИЕ);
-паспорт заявителя и копия;
-свидетельство о рождении ребенка и копия;
-справка из воинской части о прохождении отцом ребенка военной службы   по призыву (с указанием срока службы);
-документы, выданные уполномоченными органами, организациями и предприятиями, о регистрации заявителя и ребенка, на которого назначается пособие, а также других членов семьи заявителя по месту жительства (месту пребывания) на территории Челябинской области, подтверждающие их совместное проживание;
-№ лицевого счета, открытого в банковском учреждении на имя заявителя (оригинал и копию).
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